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Opgave 4 − Landschappen en klimaten in Australië 
 

 13 maximumscore 2 
1 - c 
2 - d 
3 - a 
4 - b 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 14 maximumscore 2 
Uit de uitleg moet blijken dat 
• de gebieden op deze breedte een groot deel van het jaar een 

hogedrukgebied hebben / te maken hebben met dalende luchtstromen 
(oorzaak) 1 

• waardoor het vocht in de dalende / opwarmende lucht verdampt / niet 
condenseert (en er dus weinig neerslag valt) (gevolg) 1 

 
 15 maximumscore 2 

Uit de beschrijving moet blijken dat  
• de noordoostkust van Australië in deze periode van het jaar onder 

invloed van aanlandige (en dus vochtige) wind staat 1 
• die tegen het gebergte opstijgt en voor veel neerslag zorgt 1 
 

 16 maximumscore 2 
Uit de uitleg moet blijken dat 
• het gebergte langs de zuidoostkust van Australië (veel) ouder is dan de 

Alpen in Europa (oorzaak) 1 
• waardoor verwering en/of erosie het gebergte langs de zuidoostkust 

van Australië langer heeft kunnen afslijten / afbreken (waardoor de 
bergtoppen minder spits en lager zijn dan de bergtoppen van de Alpen 
in Europa) (gevolg) 1 
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